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MARN B BRHEMNETHEEEFRE O ENmE LFa%=,E L
SR E T SRS, #Tem (B 1.2)BE AR, 2 F5 (B 13) 1)
HiE £ R SARR, Bh AN BRESHACLEIIRAR I (B o 7H) REEXRRA 4
FHSAE , B HSEAT I ERE 4 HREAIRN R IT AT EK.

BT REAVREBHE [, YTRAMEITR, FHEETHRERRRNE B8R BT
MRENE EMINER E, R E, B2 ARH ZEBRARN:
{EA = IM(sin N8 + ¢ ,(6)) (1.1)
Ezg= IM,(sinNO + e5(6))
Hih M, ATREANRN A, WREE TERE, Ua3iEe FRANERRE I R2F,
MBI TF S FA M El, Ex WA LBMKR. BREHEBKh—RELENER (0.1—
1.0ps), BRLSRE R B Y MR PR SR L X A, DLRER ERNEARBORE , XZRE W
ASBRNEZRRE.EXBANAAX—FEELHME.
B e 45 ep AR, MR FR (1.1) XL, RIBHTHEN AR 6. HTHEZHELE
WRB MBI, BAXARERZE., LRMEFERE: WM E, 8 2ZE, AETNF
SRR TR ¢k
0= (cos@p)E, — (sinp)Ez = IM,[ sin NGO
+ (cosple, — (sinp)eg],
BiAA @ = NO., BREF W MRER.
AOG = [(cosp)e,(8) — (sing)ez(6)]1/N (1.2)
6 R, IREMAR,RETIREEK «(6). ATHZAHA-NE-RREBETRR, X
FERXRHRENHHE

[ cosp « e4(8) — sin pe(8)]1°d0 (@ = NB), (1.3)
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27N J—=

* % -rF 19;9 8 A 23 BiREL,
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IRERBUKEIT R 1.1 AN E, Bt oa NEHRSHEEER, FilR ZE?U?”?%{EI’J
. RN AR, TR EIB A ENE MARE R XREAXNEE. B
BRI, oa ERETRNEDHVMNTRES B ZRRERES I,

= 1.1

IN = TR Sk 0 = T A
4K = 2 F R SAK 6, = (n/N) = T %5
m = BEHE R SN 0, = T
J—— Ox = (/K) = FARRSHE R TE
Ri,, Rig = ¥, BT RHISENER ay = EFRASKAR
Rosy Ry = 35, T RSN LR o, = TR KT

HT 2T ®T

. =t Aﬂg
- i

1.1 | 1.2 1.3

AT R IRESMTHRARDNEARE: TEBRRENE, BEREEHR, B
BREFZRAFEETFER)BHEEN 2R HRERNEBESEN . FREF S HEE/N
BOmBRSSE(E THER)ZM.

x L1 =, d REFE, EFRAEXRSH. HETHRHE T SRR E ARSI
F2EN , B LABIE ¢, s RETREBEETB - IEBTFH.B5BE, BAFEEREETE
TN E TH T8, T —TTE8H R XK.

. NBRrHEGEER

X—THRIEETE M, F1 (6).

PR ( m ) A — IR FE MN (B 2.1) B 1, SERERREEAN (Bl &FE -
WO AR EER(TEEESRE)N B(6). MR 1 BEHEELE LSBT LE
AN R ERNBR BRI RN

B,(0) = (15,sin6(1 + cos@)/R)/(sh%a + sin?0)
= (16,6,/R) >, EXP(—wa) + sin(26) (2.1)

v =1,2,3,"

sha = g/R, b, = pwy/d=m, b, =2,
Bl EH — TR B, HROR2E 0 A(E 2.2), Y EFRBESHETHIEY

5,(6) = g: [ S: BI(B)dBJ RdR, (gﬂ — 646, — a,)/Z) (2.2)
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2.1 2.2

R (2.1) MBREEARA BRI TR

be, = Si EXP(—vg/R)dR (2.3)

WX IV 2HERPELE 2.1,
Halft TEZ IR T AT REXREZEREZERARITERoMEREBGEE). HitH
I3 ¢ ERBRAR T HE 2.3a kAR, F—PFBRAFE (2.1) X I~RB,(0) UK K
FANAFERAE 2.2) ARRTBE, FEANFHERAREFINMRSBE. BHLLUBEBEXR

kB BRIHY, A 2.3a 7% 2.1, » RIEFEBEMEBAN 660,65, HRFFIHMBALR

R,AN o WBEEAFRRE. UEZNHRAA, C(6) FBLHIRIERKNA
(025 — £0uS)/§

RA S = v, LEAIRERNT &7,

$(9)
0 i} foop—— {2

(2) BITHEEE
20 fo o -+
(b) E-FHR
o o}
(c) ¥
] 2.3

ETLUETEEAF, BFH 2.3a BRERAE 2.3b, FHrft €O), o(6) K C.(6),
0.(0), BWREU 0. R a5 2, R a,. BHESERREEE o, 1y, HRTR 04,(0) FRFEBI
TR ARE, ENEAZIE 2.3a - Rzl HBER-TMBREAZAT »IRSEK, M
eI BREEE R Rk, Y E o ZRTEREBA—IT R D(6) (K (24)). BT
XA 2K MEESEH, RILE D(6) ZRIENBA—NIER D(6) (R(2.5)),HX3
N = 180, 360 RSN, EN N ZHFIB MEEHR—L, A RFRENERLHBIL
I RME(UA T REDEEN ABERNNEATRENE TRIAB - 0, BT
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*x 2.1
BRET | BX E A A T K N B
b, Ko/ 4m *RBI(S)
RB,(6) | 1L -~ - =9
b, 2|
- 1 by 0 [y=zE=N, 3N, ««.] ‘
Z(0) Ak i - T 2p—1
baun | 2N ’ [1} = ]_, 3, ess ] Pce) 2 (*—'l)” Bﬂ(p— ——--) a—[-v{rl
|
- e — b l 0 - ik T ] +P(3)
0 a7 v v %IEI"]EEH???EP ea
Rt I i
541,[{ i 2K ’ [v=1, 3: ] | '---i--
b | sin (umBgs)/cos (vB4) | ‘P'ﬁ‘:‘z‘?“
! |
| 0; = x/N
bsy 4
I N 7 [,, =1, 3, «+- ]
D& | Fie | —
) ‘ sin(z/4) [cos(vx[4m)
J —_ -
bsvi 8, ==/N, N= 2Km
| i [1’ =1, 3, - ]
! yK=EN, 3N-..
. 7 |
a(6) | ZRE | 4, sin(vatg/2) | (vetes)
C(0) |/gOE | b sin (v6; — a,)/(v/2)
I
fe=dR{ 5Ok | , (ZRpe4m) - (sh(nva)/va,)
8v
Bm = E/Rm
' Ry = (R + Rz:)xz
_ Ky _ 1
7 R,

%4 2N ANNETE 73711“%2?%%%%2&5%@%?% B, 7558 C.(0) ZISEMEA—A
itk Z(0) (R(2.6)). M 23b RILT LRAMEE, £ 2.1 WIAH T HE 075,

@Fuiz’?u@:%,-,E%?(ﬁf@%ﬁ)uﬁlﬁﬁﬁ(%ﬁ%)ﬁﬁ%ﬁ%HL Dis Dy Z = J55RRY
R N EREL A
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D.(6) = 3 (~1)8L(6 — (m — 1)6,/2) + 0,1 (24
D(8) = > (—1)0[(6 — (2K — 1)6,/2) + 365 (25)
7(6) = Zi (—1)*8[(6 — (2N — 1)8,/2) + 20, ] (2.6)

EA1RER.

MR BT B, N 0(6), C(8) A 6.(8), C,(0), BHRAEL ey a;s B a5 o,
RBERSNFE,— T AR 2.3.. AE—AENNRA,.EMNRESALFE T
(m — D)AFO, LR EERRm D BTXBRBHREN L RARAERT.

BTFE2LITEM, M e(0) WESHBIMMET. (L) XK THERAN

E,=%kl >, M,sin(vN6)

v =[,3,0

co

v1

Es=4kI > M,(—1)72 cos(vNB)
v =],3, ‘ ) (2‘7)
(cosp)E, — (sing@)Eg =kl >, M,sin[»(NO + (—1)**D2 . p)]

V =1:3;'"

M mbbznbwﬁ?

Hhk JER @ Zlﬂﬁﬁ?‘éﬂ%"ﬁ BEBEH—T (2.1) X, H¥ (1 + cosb) &H 2,
W 5— S —BL R — 1M EALBESH R ARFEN SR E., EHHIMNELZTT
RS LRTAREER, MTEHESEERELTRKEXRY, WX 1 RIMERRA
TEERNWERER, 2.1 XRNEEEEER,RE T EELIRRRE.

=. BASHRIRERE

BREEH, ERENER G SRk, RREZEREWNSEEGSE, PIAKA
{Gd =0,, oa;=20,/5, a,=206,/3
n=1/4, Ng/R, =1
MALUE M, = Ms = 0. CEERAEMEE, LAEERRE, ATRKEE. TER
L ZE ST R AR EG TRl

20) < (NMD S M, (3.2)

FMAZE 2.1 M3 XWX ILIITES
|AG| < 0.110 FF>
TN LRI E, B LRIRZNRF AR B S WERA.
B AR T SEB SRS ARE—TI.MERR NN, LESAREERNETO R
BE R AR (3.1) R, 2 HERIB I REE R T BB R A 6468 BB,
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b, Z] & iR #E

—%’fﬁilﬂﬁiﬁm RELARE R, HFORLR I REEEME, BB+ AL,
BEEE T3, R TREmEFAERN B(6) #MEILA=Zr: AHES

\ ’ B o . . ___K:BK: > e s
By(v =N), B¥iE% B'(» = 3N, 5N, --+), SBRKTHEIS B (v#N 3N, )

BT &% B i AEEIRE ', B” ¥ EL B 238 m® £5, ﬂ%ﬁﬁ@%%é%
B4, AERIRZE. BERTHIKRREEN, X B” MARELMES, MBI E—/NEaE
BRFHIRZE 7, THEHATLI (¢7(6)) e (¢'(0)) K.

EFEARKZRE, Rk B(O) X¥NT 445 B"(0)(»=1,2,3, ), BE
VI L, Bt B, B" /IME%; B W AR TESZMARTRIFETS, BN
K/NETRE 25, BT —ER N EE B /N, 1 " IEZRT—TF i BAR R IR 2, Hibtha]ng
=

| 16z

7’ C€(0), 2(6) &HER 2C(6), WE4.1FR, HTHHREE, D, ® ZE/INE
HA#%, ®, @ ZHVNEOEE, REENTE-N ik azc(0) 5 zc(0) HB:mE
B, AZC(6) R—IMHRLERR MR, RS EERRRBIFR (4.1), hEEEEX
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K%k R(6) ((4.2) ),

AZC(8) = Zm: A, sin (36 — 8,) (4.1)
R(6) = S AZC(6,) - AZC(6, + 6)d6,. (4.2)

(4.2) Kf AZC(6) NEBRE IR, RIHARE 4, 8, HITLU LI, R(O) H
e, 7 (10] <0.,) XE, R(0) Kbr E& 4N A~ /Nkeh AR EEHZR (K
B 4.1 A0D), bR EEARKN=BE M, REXXERN R(0) = Rs'(6) HH
8'(0) B—Ei KRB FLE R A" I AYRkR i Ro WY R(O) X —X[RIHIE R !

— > (o) = 4Nk (4:3)
= 1—- 2__3 (o;) = R EH 514, (4.4)

4N XN EAFE KN, %’Eﬁr”ig{ ok BRWAEAME, EENEBEEEREL & NEBE
B/N4AN 5, KL (10] < 6.,) XE] R(9) HIREAVAER.
£ (|16 — k6,] < 6,,) X[A],Z 4N X/ EAER R Z 0, 45X Bkrh AR SRR RY
ERAE EA A, ERTEH—RE, I 4N RO ETROBLER, Ewmrh FAONLSE 1/2 (St
¥ B EA) AR EAF EHEKRERNFR. BUAERZE, EEREREHREE
X ko EAH R E B EREERER /N 1/4N 5, R EBINE, B3 o WA HE . HHH
BEREADGTE. FRZKREZZE,.BRIEFEFEEREE/N, FEREZERBHERXA
B, EA WO RBEAERE. Hit

R(P) = Ry’ (6), (4.5)
¥ (4. DRRAZR] (4.2) 157 (4.6) X, B (4.5) AR RBREIE (4.7) 3N, RAENKSE
(4.8) 3\,

R(8)=(1/2) i (A,)*cos (v0) (4.6)
L S’:_ R(8) cos (v6)d8 = Ro/n = (4N/x)o% (4.7)
Av| =A=4a/ 6N/x+0x [Y v <v.==n/5Cmu] (4.8)

Av]| <A, [H v»2>=20]
;iEF‘ Omax K ZRIRZE,, HiB I AL B/ W (4.7) ARREKIL., B tma = 30 A,
W v, = 12 X 360, (4.8) ANAKREFHOEEHE,

X RATREIR AN, FAlEME.BRE B'(6) ZFIHERE «"(6) WG EHH
AXE, B (2.7) 3R ZC #k AZC Z}:1%

A8 = (1/NM,) Z M,sin (vK6 — §,)

v =1,3,

= -——(1/NM )? Z (M,)?

v =1,3,

M == M;;A /(bSIJKb?vK)

(4.9)
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2 045 045 0 2 (3.1) REUE L, HAERER L N = 2Km KXRRIL, BA ol ZFIEAF K
. EMABHEE, B ¢ %m R bor, WELED, FEFHER R, LEEKRE. L5
AT EitE, e R EED: . SRR MEE ou 1 oars {55 T L

o2, = 0% > 0y - (4.10)
{ HERE A, = A >v), bex =1 5 oa
/A (4.9) 55 FoRFN REET 2m I, bk = 0.76,5 5 0n2s

RAE] (4.9) L FIAZE 2.1 185 (BEWR 1D

(6%, /N) 1 - —2vKa 3
j i, = R p2 [5;-5 e*Nom u§ bi we K m] = F2IL*(Na,, m) -EJE (4.11)
F = a/=/2/[5sin 60° sin 36°] = 0.6172
L= (1/(1 — e=m)) (1 + L H(Na,, m))
m
2m—1
h(:vNa /Zm)]
H=(1/m [S m
1/ ),,;_3_. sin (vx/4m )
i, == (0.76 Y)(1 — e~"Nem)g2,. (4.42)

H L,HE¥ S Ne,,, m FUIXARRE 4.1, 4.2, Hm = 10N HI/LFEXA Na, BUREL
HA R A—TRRNE (4.11) Kdpy H, BEM (4.11) N DIEHE F4ie:

(1) mERKAHTAN N/4,

(2) AR mE -1 EREERRGENE Na, ), m =10, 20, ZEH Na, = 1,

(3) m>20, RAEMERERENLL Nay=1 AH, RAKKNBLEBT Lan=1,
F48 Na, BUNEESEE M, RERFEBAROE, AN TR SRR AL BEE%EE.

% 4.1 < 4.2
Na Na
L? oo e — H
0.25 0.5 l 1 2 4 0.5 I 1 I 2 4
] 2 1.693 1.512 2.55 32.75 2t 0.614 | 3.06 | 3.18
m! 10 1.587 1.173 1.087 1.403 11.1 mi{ 10 0.1452 0.637 4.031 101
| 1.585 1.165 | 1.052 1.202 5.14 20 0.1454 0.637 4.0475 102.8

(4) m = 20K}, Na, &£ (0.5—2.0) Z[BIHAS, op, BRERE/ME, m > 20, TR 0.5
AZE(HAH—>0), FRYVB. ERNESELHE LRI,
(5) #HEFLLTER g0, LA TR 0, FENTEM

{§n= Rm/N o
\0p = F - O'K/\/Nil
BUH a2 == 0.7604,5 B {E B]1T.

(4.13)
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(6) LIRREFERIFEE THEHBRA.

& m =10, N =360, ox = 5", RFAHERN, 0,==0.163", FHLLBHEN 30 1E
NIREFBREMGTT . MAERBRLSEIEEL T, [A0] <0497, L *“E?zl%fu ER., UEEHRE
M ZIRIREZN , BBOREZEE N, BRES ¢V»/N BRIEL . % BB SRS IR EN,
[EIFR N EL#EE IR AR —28, Nt rl IR SEPRR ZIR T4 W R FA.

mREZEE TARREZE, (4.11) 389 L g g inil T R

(2=/3N)Y*(1/(1 — e=*m))s(ox /=) e**m /(2N a,,)
HTAE (1/N), (ox/=) XHEHNETLE 1/NEB%, 2 IERE. (ERR THIHRIHE.
hF4ip (4), RARNTFTUEEE¥ER R, LHTERE A BKTEY, HoBRZEE.
%Iﬂ:l:?tl?h‘ﬁ IV, R b ZEHZE, Bk, £FETH (2.1) AREREEE TR
PIFARR., HERIEA DRVOGESEIERA.
Xk [2] BN ETFHRERAETSEA, 1L

Op = Op == (1/’\/2 ) F(O'K/’\/R;)
M Na,, BERA, MBEAMRI A IERZIRZE.

h. W D F B S

BET-22 0 WlijERs, 0 = 0 e XFER T80 0, BEE TR 0, &mib (& 5.1), HEEE
Hro+r,, BT EE—H O, BERTLENEIEAN (R, o.) BEE T LRFENEIR
7 (Rys0,), BAIZEAIBUMTHRERAR(HES2 HEERE L),

{6+az=ad+ﬁ, a, —a, =6 —pf (5.1)

R, = r,sin(a; —6) + rysinay, (e8] F N a,+6, Hpr ¥ d(f]\)
R,— R,= AR = r,cos(a; — 0) + rdcosc,,.
5.1 REH HAHEES 0,0 WA ¢, HAFHENBIR AN L, 4. 10 4, WAIRE K
ERER. HEEL, O SBEERA
g+ Ag, Ag=R.\sin(p, — a,) — Rjk;sin (ps — 0 —¢e,), (R,=R,) (5.2)
E TN, O SHATE v KIBEITEN
B,(R,, @.) = B, (R, a;) = Mp,e™ & 28 Rasinva,
== Mg,e ™[ 1 + valAg/g]l sin| ve, + 8] — Bcos| va, + 61]
(a = g/R,;) (5.3)
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HigET AR/R,, A Ag, AR ZEIARK NE—KELK,H R > 2, B (R.,,a,)P 0N
WL o AT TTHREZ TG A, BTHETFREZUNAEBOIEET, REERE
ZE v =N,3N, - BB, & v =N(XEETIEN), By(R,, o,) HEEEN,
N+1, NE£2 HiBE. sl AR TRER, ALTET XEZ2RA Ag, 8 v=11
B3, HE B

Agsin (Na, +0), Bcos(Na, + 6)
RIS ALZ R, HEM1E N1 RIEE. B A B EIEEHR 2 KiEEI, G4 E
N E N 22 RIBEBRAZE, Rt REZE By M THS, B CF sag fRAH
HIRE o, LRAFERIN)

B(R.> ¢,) = Mp,e ™[ sin[N(a, + 8)] — (N?/R, - 2)¥(O) cos (Nar, + 6)]
[ = Mpe " sin[N(e, + 8 — (N/2R,)¥T(6))] (5.4)
W(6) = (rahzcos (8+@,)+7.hyc0s(0—@s))+(rshscos py— R A cos )
= hyg + A,sin (0 — A;)
o, =0, HE 5.2 FH M6 2k, 0 SAM—FAEEBER v(0) omEBR B X, H
FRERED(BRERT )54, HibM 0 =0, N, BHUBAIRE
AO = (N/2R)T(26,), (5.5)
B0 WEHMMIFEE, A TREMRE—BEX, WRABFE, XBHEZE L, H]

#= (807 = L L (BN (G + G| = LX) ¢y

2 2
HPZE—~1T1/2HTF.EERNPEAAEMAEHLENERR, &G6EER: £24/%

SeRRIMEIAFTU AR, Hit

8] = (N/2¢/ 2 R)(r2) = (N/2// 2 R)(r - Ag). (5.6)
B BAIRZENE , hos 4y, Aa‘ﬂu?blﬂtj. ML > G, AREEEM: MG REDTE
RS HIT . BB w(0) B/, TR OB E LU %, TR A

% = RAr/R* = Agr/R"?

HRBEZREE TGN, EMAKE/NAEET X 0.01lmm FBL
1A = N/2+/ 2 R¥(0.01)? (rad)
A R =70mm, N =240, I |4 |==036 A%, WMERE—BHTAIEL, BTN EE
ZEMU/NEERFTLHBA r> A AR S EHEW B RAE—EHRN, 4, HiEEE 55‘:"""“7%1%5
HL, M A—1FHEME T 418 (6), REHM TR
(7) XM AREEE R, 5RO B L R E R ik ™.

|5yl |ho| SNERIEES, i 0a 54/ N BRREG, RGN A2 EmAEY, I
NZ BRI TRES HE

B+ gl = % (NAr/2R,)* + (Fag)?/N (5.7)

T /M B 2

N = +V/[2FR,ox/Ar |2
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ANV [E D BJARELSTTRE T 418

H

RSN B H T 4518

->= H

(8) HARLEERFETFENRE.BINNEA EA R,
SRR RRIRE, FERB SN . A RIBERZ EE N AR E S EPTeE %
1, FAEAE—TVELELFERERE, BEXFEFBEERR, G.7) AR ENSES H ZHE]
BEEAR. RitB¥EHW 5B
(9) WAREARANRETRNYFELEHOIBESEK, MARETFINTEE, MIITE,
TR , TR,
75 4w OiE
VEEMTEREER, MR TE B(0) BERIARFEAEE; SHREMITIET 2 ;
ZEXBMEELEREHTETSEZEL. ATEERG . EE58TEELEN, FWMELEAR
BE. ETARES, RANERETIERAEBRAME—CEER. {"E#*ﬁ'ﬂl < LAERIIT [EIAR
KL AEAENIEEEEE IRE B, REF N EEFELREIE, HETL BBERERSZE, K
BEETEH RE"TTE bs BT, B LLIE.
P |
“IRE7 MLIEH B,(0) MIEMERARXN
B,(8) = (bI/R)P(8, R)Q(H, R)
{p — sin 8/[ (sha)? + (sin 8)?]
Q=&—Qz
= (B, — cos8)/+/ (B + 1) — 2B,cos6 + (sha)?, B, =R, /R, B, =R,/R

H

P %—'Aﬂﬂ(@@ﬁ 5 sha, = g/R, = 0.01, a2 1&
M DT |0]<6® 1Y

19

BIR (F 1) iR F(0)~0 KR, HER K
UM FRrR{EZ7E 0.5° LI HBL, AR A 50, AN 100 (35 R, = 2R,),

% F.1

Shﬂz e 0-01, P(Q, Ri)lmax — 50 —_— PE,!I]E.I

Ml

0

34.5 >°44 90°

Pi/Pi,mnt

%.._

AT H

X E

(Bl """ B;) E.”Jn

u Q: ﬁttﬁﬁ
R, AT 5

|0 = i, 0'—0 I KB, HF]

W e ERREE, sTULE -1
¥R oE,RF.2

B,/Bi,max = PQ/Prax0(0, R);
BERANRARERRIREERE
T 4% (X E/MRKRIE 50 3

Rt

11°28" |

0.1

0.2

1

0.02

0 3{F « b, 'BNREERA, BB KRR E

i
— P HIREE O kBN, BRE (6| <6’ CEA,EKEIL 0, hEXK
Hﬁ’]iﬁﬁ;

0'(6, R) = 0(0, R) [_;_. (1 + cuse)]
RS XREIEH], E R =R, H

0

M%EE%XLE; M:'{f g |
nu, :

&,

(F. 1)

ERI: R, = 1'5R2: R, E—/l\

y i Bk 5

Bi/Bimax = PQ'/Prax0(0y R) 5 (Pmax EX 50) BITHRLER. T |0 <6°
R, ¥%BL |0| =6°K,55%; & »=>|0|>6°, RR>R>R, [TER, REW
HTE—1FIE, IREREK

t)s BRZE RS IR LRk RFIERY.

EIT R B 8, 5 B

HTIRRIA (Pl y =1, 2, 3, 4) #3828 B, 1K, WMRZE]A




206 = 5] it 2F i 6 &

% F.2
1] | o055 ] s | 4 | g0e 135° l 180°
1 r=r 1| o0.1803 | o0.0350 | 0.0038 0.0023 0
Bj“ R =R, t | o0.ass | o.1018 | o0.0245 | o0.0161 o
R = R, 1 0.1792 | 0.0493 | 0.0052 | 0.0097 0
Bfim-—- - (3 THesB) 1| 0.1908 0.0603 | 0.0100 0.0104 0
(B — BY/Brymer] mes | o | o105 | 0.0415 | o0.0145 | 0.0081 o

HHTREAR CERBEY RIGEE)., HEFLEIREM, BARKIS R RS HNRESTAREKR
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ERROR ANALYSIS OF ANGULAR INDUCTOSYN
AND SOME SUGGESTIONS

ToNG SHI-HUANG

(Institute of Automation, Academ:ia Sinica)

ABSTRACT

In this paper, the author obtained the functional relation between the mean square error
in angular measurement and the fundamental parameters of angular inductosyn. In order to
minimize the mean square error, some brief suggestions have been proposed.



